加密货币交易所Gate.io已透露其计划在香港申请牌照并推出专为香港市场设计的平台。

据报道,香港政府正试图吸引数字资产企业,以增加散户投资者获得加密货币和在加密交易所交易基金的机会。在这种情况下,Gate.io等公司正通过遵守当地的加密货币法规,将自己打造成数字资产中心。

Gate.io表示, Gate Group 已经在香港获得了 TCSP 牌照,现在正准备获得加密牌照并推出 Gate HK,这是一个旨在为香港提供加密货币服务的新平台市场。

2023 年 2 月,香港金融管理局透露有意对加密资产和稳定市出台新规。金管局目前正在分析引入新法规或修改有关稳定市的现有法律。金管局还于 2022 年 1 月 12 日发布了一份关于加密资产和稳定市的讨论文件,并鼓励利益相关者提出反馈意见。

Gate.io 承诺支持加密货币

2022 年 12 月, Gate.io 已认捐 1 亿美元,作为支持加密货币行业的流动性支持基金的一部分。通过这只基金, Gate.io 正试图将熊市和生态系统崩溃的负面影响降至最低,这两者都促使投资者将资金从交易所转移到自我托管。

其他已在香港申请牌照的公司

2023 年 2 月,总部位于中国的加密货币交易所火币和 OKX 也透露了考虑到即将出台的法规,他们计划在香港申请牌照。作为将于 2023 年 6 月实施的新监管方案的一部分,这两家交易所在香港证券及期货事务监察委员会 (SFC) 注册后将能够在香港运营。

新规则符合香港成为虚拟资产中心的愿景。据 en.pingwest.com 报道, 火币代表还透露了他们打算开设一个新的火币香港交易所的意向,该交易所将主要与机构和高净值个人合作。

关键词: Gate.io、加密货币交易所、火币